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PER / FOR
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COMMERCIAL GROUP
GRUPPO COMMERCIALE
PREISEGRUPPE
GROUPE COMMERCIAL
GRUPO COMMERCIAL

01

PER:
FOR:

PER:
FOR:

number
June

1999
number3

November

1999
number8

November

2000

ANKERSLOT

03

AKR14

04

1320

5

BKS

05

BK15

1423

5

CISA

04

CS85

1329

5

ABUS

LOWE & FLETCHER

04

LF27R

560

5

LOCKWOOD

08

LW26

438

5

SOFI

04

SI4

355

5

ANKERSLOT (D)

BKS (D)

CISA (I)

LOWE & FLETCHER
(GB)

LOCKWOOD (AUS)

SOFI (P)
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PER / FOR
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PER:
FOR:

PER:
FOR:

PER:
FOR:

COMMERCIAL GROUP
GRUPPO COMMERCIALE
PREISEGRUPPE
GROUPE COMMERCIAL
GRUPO COMMERCIAL

01

HUF
11

HU75T

11

HU43TGM HU87RT9

80

P314
S102

8

P254

S31

10

. . . .
WH . . . .

0001-3000

. . . . . 50001
- 501308

1411

10

TOYOTA
09

TOY25R

156

533

. . . . 7001-9000
K . . . . 7001-9000

HUF (D)

TOYOTA (J)
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1 2 2 / a 3 5 6 9 10 11 13 14 15 16 24

ACURA

MD-X 2001 HON58RT5 M MEG 13 Y Y ND P644/77

PGM

BUICK

RENDEVOUZ 2001 B99-PT5 M MEG 13 Y Y ND P644/76

CHEVROLET

AVANLACHE 2001 B99-PT5 M MEG 13 Y Y ND P644/76

CHRYSLER

CIRRUS Convertible 2001 Y160-PT M TEX / CR 4D F P644/74

CIRRUS SEDAN 2001 Y160-PT M TEX / CR 4D F P644/74

NEW YORKER 2001 Y160-PT M TEX / CR 4D F P644/74

PT CRUISER 2001 Y160-PT M TEX / CR 4D F P644/74

PT CRUISER LE 2001 Y160-PT M TEX / CR 4D F P644/74

SEBRING COUPE’ 2001 TEX / CR 4D Sd

SEBRING SEDAN 2001 Y160-PT M TEX / CR 4D F P644/74

TOWN & COUNTRY 2001 Y160-PT M TEX / CR 4D F P644/74

DART

DAEWOO

LEGANZA (USA) 2001 MEG 13 Y Y Sd

SCANN 11

DODGE

CARAVAN LE, SE,
GRAND 2001 Y160-PT M TEX / CR 4D F P644/74

DAKOTA 2001 Y160-PT M TEX / CR 4D F P644/74

DURANGO 2001 Y160-PT M TEX / CR 4D F P644/74

INTREPID SEDAN, ES 2001 Y160-PT M TEX / CR 4D F P644/74

STRATUS 1999 Y160-PT M TEX / CR 4D Sd P644/74

STRATUS SEDAN 2001 Y160-PT M TEX / CR 4D F P644/74

DART

1996

FROM

2000

TO SILCA
NEWS
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FORD (EU)

TRANSIT 2000 FO21T7 TEX / CR 4D S5 P644/75

FDS2000

NGS

FORD USA

ESCAPE 2001 M TEX / CR 4D C

RANGER 2001 TEXAS 4C Sd

WINDSTAR 2001 TEXAS 4C Sd

FDS2000

NGS

HONDA USA

CIVIC 2001 HON58RT5 M MEG 13 Y Y Sd P644/77

PGM

HYUNDAI

TRAJET 2000 TEX / CR 4D Sd

HI SCAN

KIA

CARNIVAL 2000 MEG / CR 48 Sd

HI SCANN
PRO

MAZDA

B3000 & B4000 2001 TEXAS 4C Sd

TRIBUTE 2001 M TEX / CR 4D C

NGS

MITSUBISHI

DIAMANTE 2000 TEX / CR 4D Sd

ECLIPSE 2000 TEX / CR 4D Sd

GALANT 2000 TEX / CR 4D Sd

MONTERO SPORT 2000 TEX / CR 4D Sd

MUT II

1 2 2 / a 3 5 6 9 10 11 13 14 15 16 24

1996

FROM

2000

TO SILCA
NEWS
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NISSAN

SENTRA 2001 TEX / CR Sd

XTERRA 2000 TEX / CR Sd

CONSULT

OPEL-VAUXHALL

AGILA 2000 HU87RT9 PH/CR 40 ID Sd P654/2

TECH 123

PEUGEOT

RANCH 2000 PH / CR 46 Sd

TFP92

DIAG200

PONTIAC

AZTEK 2001 B99-PT5 M MEG 13 Y A P644/76

TOYOTA

HIGHLANDER 2001 TEXAS 4C E

MR2 2001 TEXAS 4C E

PRIUS 2001 TEXAS 4C E

SEQUOIA 2001 TEXAS 4C E

VOLKSWAGEN

SHARAN 2000 PH / CR 44 ID Sd

FORD USA

EXPLORER SPORT 2001 TEXAS 4C Sd

1 2 2 / a 3 5 6 9 10 11 13 14 15 16 24

1996

FROM

2000

TO SILCA
NEWS
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PER:
FOR: CHUBB (GB)

Disponibilidad ENERO 2001
Disponibilité JANVIER 2001
Lieferbar JANUAR 2001
Disponibilità GENNAIO 2001
Delivery time JANUARY 2001

PRIMA LASER

D714422ZB

Adattatori per chiavi CHUBB
Adaptors for CHUBB key bits

Adapters für Bartschlüssel CHUBB
Adaptateurs pour pannetons de clés CHUBB
Adaptadores para llaves CHUBB

Disponibilidad DICIEMBRE 2000
Disponibilité DÉCEMBRE 2000
Lieferbar DEZEMBER 2000
Disponibilità DICEMBRE 2000
Delivery time DECEMBER 2000

OPTIONAL

OPTIONAL

KABA EXPERT

PER:
FOR: KABA (CH)

QUATTROCODE

System protected by a password issued by Silca on receipt of authorization.
Sistema protetto da Password rilasciata da Silca a fronte di autorizzazione.
Sysyem geschützt durch von Silca geliefertes Password auf Genehmigung.
Système protégé par un Password qui est émis par Silca sur demande.
Sistema protegido por Password que expide Silca contra autorización.

D721004ZB

Fresa W135 (metallo duro)
Cutter W135 (carbide)

Fräser W135 (Hartmetall)
Fraise W135 (au carbure)
Fresa W135 (metal duro)

D708715ZB

Set morsetto basculante "J4"
"J4" tilting jaw

Schwingender Spannbacke "J4"
Étau basculant "J4"
Mordaza oscilante "J4"

13
5
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PER:
FOR:

Disponibilidad ENERO 2001
Disponibilité JANVIER 2001
Lieferbar JANUAR 2001
Disponibilità GENNAIO 2001
Delivery time JANUARY 2001

D721482ZB

Dischetto di puntamento
Tracking disk

Zentrierdiskette
Disquette de pointage
Disco de apuntamiento

A B
1.07 0.38

1.33 0.59

1.60 0.8

1.87 1.01

2.13 1.6

3.2 2.66

4.26 2.66

5.32 3.73

A (mm)

B (mm)

Area de marcación
Aire de marquage
Markierzone
Area di marcatura
Marking zone
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TECHNICAL DATA  -  CARATTERISTICHE TECNICHE  -  TECHNISCHE DATEN  -  CARACTERISTIQUES TECHNIQUES  -  DATOS TÉCNICOS

Working - Funzionamento - Funktionsweise
Fonctionnement - Funcionamiento

by compressed air*  -  collegamento ad aria compressa*  -  mit Druckluft*  -  avec air comprimé*  -  con aire comprimido*   0,5 - 0,6 MPa

Dimensions - Dimensioni - Abmessungen
Encombrement - Dimensiones

width - larghezza - Breite
largeur - anchura

230
mm

height - altezza - Höhe
hauteur -altura

220
mm

depth - profondità - Tiefe
profondeur - profondidad

200
mm

Mass -Massa - Gewicht - Poids - Masa Kg. 5,5

min. 1,6 mm
max 3,2 mm

OPTIONAL

D721322ZB

Set ganasce "lato B"
"B side" jaw set

Backen "Seite B"
Mâchoires "côté B"
Quijadas "lado B"

D717228ZB

Set caricatore di chiavi piatte
Automatic key feeder

Grundzuführung
Alimentateur de clés plates
Alimentador de llaves planas

Disponibilidad ENERO 2001
Disponibilité JANVIER 2001
Lieferbar JANUAR 2001
Disponibilità GENNAIO 2001
Delivery time JANUARY 2001

PER:
FOR:

Cifratura chiavi piatte
Cutting flat keys

Fräsen von Flachschlüsseln
Taillage de clés plates
Duplicación de llaves planas

min. 6 mm
max 10 mm

min. 20 mm
max 40 mm

* Not supplied - Non in dotazione - Nicht Zubehör - Non fourni - No en el equipamiento
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PER:
FOR:

Disponibilidad ENERO 2001
Disponibilité JANVIER 2001
Lieferbar JANUAR 2001
Disponibilità GENNAIO 2001
Delivery time JANUARY 2001

D721482ZB

Dischetto di puntamento
Tracking disk

Zentrierdiskette
Disquette de pointage
Disco de apuntamiento

A B
1.07 0.38

1.33 0.59

1.60 0.8

1.87 1.01

2.13 1.6

3.2 2.66

4.26 2.66
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A (mm)

B (mm)

Area de marcación
Aire de marquage
Markierzone
Area di marcatura
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TECHNICAL DATA  -  CARATTERISTICHE TECNICHE  -  TECHNISCHE DATEN  -  CARACTERISTIQUES TECHNIQUES  -  DATOS TÉCNICOS

Working - Funzionamento - Funktionsweise
Fonctionnement - Funcionamiento

by compressed air*  -  collegamento ad aria compressa*  -  mit Druckluft*  -  avec air comprimé*  -  con aire comprimido*   0,5 - 0,6 MPa

Dimensions - Dimensioni - Abmessungen
Encombrement - Dimensiones

width - larghezza - Breite
largeur - anchura

230
mm

height - altezza - Höhe
hauteur -altura

220
mm

depth - profondità - Tiefe
profondeur - profondidad

200
mm

Mass -Massa - Gewicht - Poids - Masa Kg. 5,5

min. 1,6 mm
max 3,2 mm

OPTIONAL

D721322ZB

Set ganasce "lato B"
"B side" jaw set

Backen "Seite B"
Mâchoires "côté B"
Quijadas "lado B"

D717228ZB

Set caricatore di chiavi piatte
Automatic key feeder

Grundzuführung
Alimentateur de clés plates
Alimentador de llaves planas

Disponibilidad ENERO 2001
Disponibilité JANVIER 2001
Lieferbar JANUAR 2001
Disponibilità GENNAIO 2001
Delivery time JANUARY 2001

PER:
FOR:

Cifratura chiavi piatte
Cutting flat keys

Fräsen von Flachschlüsseln
Taillage de clés plates
Duplicación de llaves planas

min. 6 mm
max 10 mm

min. 20 mm
max 40 mm

* Not supplied - Non in dotazione - Nicht Zubehör - Non fourni - No en el equipamiento




